Event mit Übernachtung



Winter/Skierlebnis im TOP Hotel Hochgurgl

Schnee und Ski - MICE - Chancen und Möglichkeiten im TOP Hotel Hochgurgl











Programm-Idee

Das TOP Hotel Hochgurgl liegt auf 2150 Metern in den Ötztaler Alpen, direkt an der Piste. Ein perfekter Rückzugsort für eine großartige Zeit mit Freunden, Kollegen und anderen Ski-Fans. Perfekte Schneeverhältnisse, ein Spa-Bereich, luxuriöse Zimmer und Suiten und eine exquisite Küche sorgen für einen traumhaften Skiurlaub und bieten gleichzeitig eine perfekte Kulisse für geschäftsbezogene Veranstaltungen - von Teambuilding-Aktivitäten bis hin zu Produktpräsentationen vor dem spektakulärem Alpenpanorama auf der Sonnenterrasse.

Hinweis zur inhaltlichen Verantwortung: Dies ist kein bindendes Vertragsangebot, sondern eine Programm-Idee. Die Inhalte dieser Programm-Idee (z. B. Bilder, Beschreibungen, Leistungsangaben) wurden durch den jeweiligen Anbieter auf der Plattform hirschfeld.de bereitgestellt. Hirschfeld & Heide GmbH & Co. KG stellt diese Inhalte ausschließlich im Rahmen einer technischen Vermittlung dar und übernimmt keine Verantwortung für deren Richtigkeit, Vollständigkeit oder Rechteinhaberschaft. Alle Angaben stammen vom jeweiligen Anbieter. Urheber- und Nutzungsrechte verbleiben bei den jeweiligen Rechteinhabern. Bei Anfragen zur Rechteinhaberschaft der dargestellten Inhalte geben wir unverzüglich Auskunft über den Anbieter, der für die Inhalte verantwortlich ist.



Event mit Übernachtung



Winter/Skierlebnis im TOP Hotel Hochgurgl

Schnee und Ski - MICE - Chancen und Möglichkeiten im TOP Hotel Hochgurgl

Paket-Nummer: 0523791		
Region:	9	Hochgurgl, Österreich
Verfügbarkeit:		November - April
Teilnehmer:	*	10 - 100 Teilnehmer
Dauer:	()	2 Tage
Mögliche Sprachen:		Deutsch, Englisch
EZ-Preis inkl. MwSt:	Θ	ab 330,00 € p.P.
DZ-Preis inkl. MwSt:	0	ab 190,00 € p.P.

Beschreibung

Das TOP Hotel Hochgurgl liegt auf 2150 Metern in den Ötztaler Alpen, direkt an der Piste. Ein perfekter Rückzugsort für eine großartige Zeit mit Freunden, Kollegen und anderen Ski-Fans. Perfekte Schneeverhältnisse, ein Spa-Bereich, luxuriöse Zimmer und Suiten und eine exquisite Küche sorgen für einen traumhaften Skiurlaub und bieten gleichzeitig eine perfekte Kulisse für geschäftsbezogene Veranstaltungen - von Teambuilding-Aktivitäten bis hin zu Produktpräsentationen vor dem spektakulärem Alpenpanorama auf der Sonnenterrasse.

Wichtige Hinweise

Der angegebene Preis ist ein AB Preis und hängt vom Anreisetag und Gruppengröße ab.

Leistungen inkl.

- Übernachtung
- Frühstück
- Abendessen 4 Gang Menü und Salatbuffet
- freier Zugang zum SPA und Wellnessbereich
- kostenfreies Parken
- Welcomedrink ein Getränk pro Person
- täglich eine Flasche Wasser auf dem Zimmer

Hinweis zur inhaltlichen Verantwortung: Dies ist kein bindendes Vertragsangebot, sondern eine Programm-Idee. Die Inhalte dieser Programm-Idee (z. B. Bilder, Beschreibungen, Leistungsangaben) wurden durch den jeweiligen Anbieter auf der Plattform hirschfeld.de bereitgestellt. Hirschfeld & Heide GmbH & Co. KG stellt diese Inhalte ausschließlich im Rahmen einer technischen Vermittlung dar und übernimmt keine Verantwortung für deren Richtigkeit, Vollständigkeit oder Rechteinhaberschaft. Alle Angaben stammen vom jeweiligen Anbieter. Urheber- und Nutzungsrechte verbleiben bei den jeweiligen Rechteinhabern. Bei Anfragen zur Rechteinhaberschaft der dargestellten Inhalte geben wir unverzüglich Auskunft über den Anbieter, der für die Inhalte verantwortlich ist.

Event mit Übernachtung



Winter/Skierlebnis im TOP Hotel Hochgurgl

Schnee und Ski - MICE - Chancen und Möglichkeiten im TOP Hotel Hochgurgl

Wie Sie in 3 Schritten ein individuelles Angebot für diese Programm-Idee kostenfrei anfordern und offene Fragen klären können

www.hirschfeld.de - Paket-Nr. 0523791







Hinweis zur inhaltlichen Verantwortung: Dies ist kein bindendes Vertragsangebot, sondern eine Programm-Idee. Die Inhalte dieser Programm-Idee (z. B. Bilder, Beschreibungen, Leistungsangaben) wurden durch den jeweiligen Anbieter auf der Plattform hirschfeld.de bereitgestellt. Hirschfeld & Heide GmbH & Co. KG stellt diese Inhalte ausschließlich im Rahmen einer technischen Vermittlung dar und übernimmt keine Verantwortung für deren Richtigkeit, Vollständigkeit oder Rechteinhaberschaft. Alle Angaben stammen vom jeweiligen Anbieter. Urheber- und Nutzungsrechte verbleiben bei den jeweiligen Rechteinhabern. Bei Anfragen zur Rechteinhaberschaft der dargestellten Inhalte geben wir unverzüglich Auskunft über den Anbieter, der für die Inhalte verantwortlich ist.